

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ; БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ЛЕСКОВАЦ, ФЕБРУАР 2006. ГОДИНЕ
ГОДИНА, XVII, БРОЈ 2446

ОД ОБЕЋАЊА ДО ОСТВАРЕНИХ РЕЗУЛТАТА

« У колико грађани Србије укажу поверење српским радикалима, ја им гарантујем да их српска радикална странка неће изневерити. СРС је једина политичка партија у Србији која од оснивања до данас никада ништа битно није променила у свом националном, политичком, економском, социјалном и културном програму. Ми смо странка која увек мисли онако како говори, ми смо странка која никада није лагала, која никада није обмањивала, која је увек свима у лице говорила истину. Странка која испирава у својој политичкој борби. Странка која је изразио патриотског карактера. Сазрели су сви услови за победу српских радикала... »

Проф. др Војислав Шешељ

ПРИЈАТЕЉСКА САРАДЊА

Радикали настављају да презентују јавности своје резултате и успехе постигнуте у вршењу власти у општини Лесковац. На 21. седници СО Лесковац уз сагласност Министарства за државну управу и локалну самоуправу донета је једногласна Одлука о потписивању Споразума о сарадњи између кинеског града Ланцоу провинција Ђансу НР Кина и општине Лесковац СЦГ. Ова одлука озваничила је вишегодишњу неформалну сарадњу између Лесковца и Ланцоу-а и створила услове за унапређење пријатељства и међусобних односа, у многим областима: економије, трговине, науке и технологије, културе, образовања, спорта, здравља и др. ради промовисања заједничког просперитета и развоја. У име општине Лесковац Споразум је потписао др Ђоран Цветановић, председник СО Лесковац а у име града Ланцоу-а Занг Јинлианг.

На Националној изложби «Србија 05» одржаној у Москви крајем новембра делегација Скупштине општине Лесковац коју је представљао председник Скупштине општине Лесковац др Ђоран Цветановић и Регионалне привредне коморе коју је представљао њен председник Ђоран Јовић потписала је споразум о сарадњи са облашћу Риазанскаја из Руске Федерације.





Засађено дрво пријатељства у централном градском парку у Лесковцу.

ПОНОВО УКАЗАНО ПОВЕРЕЊЕ

Након дванаест сати исцрпног рада и усвајања Одлуке о буџету општине Лесковац за 2006. годину, на 22. седници СО Лесковац, председник СО Лесковац др Горан Цветановић поднео је оставку. Приликом формирања коалиционе власти договорено је да се о свим важним питањима одлучује консензусом што није увек био случај и то је био кључни разлог због кога је др Цветановић поднео оставку. Шефови одборничких група СРС, СПС, СНС, Покрет за Лесковац тражили су од др Цветановића да повуче оставку са образложењем да такву функцију треба да врши управо један овако принципијелан, узоран, вредан политичар. Став Српске радикалне странке поводом подношења оставке др Цветановића презентовао је савезни посланик и председник Општинског одбора СРС Томислав Љубеновић. У име чланова, симпатизера СРС и грађана Лесковца које је овај чин забринуо, позвао је Цветановића да поново прихвати кандидатуру за председника СО Лесковац поготово што има обавезу према онима са којима је радио до сада и започео низ пројеката.

Већ на наредној седници 43 одборника Скупштине општине Лесковац својим потписима предложило је за новог председника СО Лесковац др Цветановића.

Зашто су се одлучили баш за њега најбоље говори образложење које је дао шеф одборничке групе СПС -а Живојин Стефановић: «као народни посланик дао је и даје немерљив допринос афирмацији лесковачке општине и остваривању њених интереса и потреба, стављајући у први план грађане, независно од њихових страначких и верских опредељења. Своје способности, радну енергију савременог политичара несебично користи у реализацији тих циљева, остварујући сарадњу са свим субјектима који могу да помогну да општина Лесковац и њени житељи заузму место које им припада, не само у Србији, већи ван њених граница.

Као одборник Скупштине општине Лесковац, а посебно као њен дојучерашњи председник уверио нас је у своју принципијелност, доследност, самокритичност и висок степен толеранције. Отворен за јавност таквим је учинио и скупштинска заседања и сва догађања у вези са радом локалног парламента. Сарадњу са шефовима одборничких група, посредно и непосредно и са свим одборницима, подигао је на изузетно висок ниво, залажући се за демократске принципе у раду и одлучивању, што најбоље потврђују

обавезне консултације које је са шефовима одборничких група обављао приликом сазивања скупштинских седница, за време њихових одржавања и после тога, због чега је небројено пута добијао признања свих, којој год политичкој опцији да припадају.



Избор др Горана Цветановића за председника Скупштине гаранција је за наставак позитивних промена у парламентарном животу општине Лесковац и стварање услова за интензивнији развој наше средине у свим областима живота и рада

За избор новог председника СО Лесковац гласало је 48 одборника а да је при том само један гласао против.

Овако велики број одборника изгласао је др Цветановића пре свега због постигнутих резултата у раду. Један од њих је реновирање скупштинске сале која није обновљена више од 70 година, чиме су створени бољи и квалитетнији услови за рад одборника СО Лесковац и рад парламента у целини.

Да свет не жели сарадњу са радикалима чињеница је која не стоји. У прилог томе су општине у којима су радикали на власт. Општину Земун и председника општине Гордану Поп-Лазих треба издвојити као најпозитивнији пример добре сарадње иностраних партнера и локалне власти. Компанија «Кнауф» из Немачке је у рекордном року добила локацију за изградњу фабрике за коју није било потребно дати мито, а пројекат је завршен пре рока.

На понос свим радикалима може бити и успешан рад градоначелника Новог Сада Маје Ђоковић, Гордане Поп-Лазих, подпредседника Народне Скупштине Србије и председника општине Земун. Ови примери говоре о квалитетној структури чланства СРС међу којима је велики број жена чији је утицај запажен и у Општинском одбору СРС Лесковац. Својим знањем, образовањем, радом оне успешно реализују поверене им задатке. СРС ставља себи у задатак залагање за редовне исплате пензија пензионерима које не смеју да касне, замрзавају се или смањују. Треба исправити неправду нанету пензионерима у циљу побољшања њиховог материјалног статуса и повећања њихове сигурности. Пензионери Лесковца заслужују посебну пажњу јер они су градили овај град и оставили аманет нама да га чувамо, унапређујемо и развијамо.

Да руководство Лесковца ради на очувању свога града развијању његових потенцијала говоре бројни пројекти које је покренула локална самоуправа а самим тим и СРС као један од коалиционих чинилаца у власти.



Годишња скупштина ОО СРС Лесковац којој присуствују уважени гостии и др Миодраг Стојковић

У мају месецу биће отворена Специјална болница за вештачку оплодњу и производњу матичних ћелија у ул. Норвежанска 16. у којој ће радити светски признат стручњак и почасни грађанин општине Лесковац др Миодраг Стојковић са тимом сарадника.

Отварањем овакве специјалне болнице Лесковац ће постати светски и надалеко познат град, пружиће му се прилика да поново засија у свом некадашњем сјају великог привредног центра. То ће бити прилика за отварање нових радних места јер постоји заинтересованост за инострана улагања у привреду града. Реално је надати се да ће Лесковац у току 2006.год. бити велико градилиште. Постоји добра воља богатих, успешних, пословних људи из иностранства који желе да улажу у развој привреде Лесковца. Ми им морамо омогућити да се дозволе за рад издају брзо и ефикасно, да се локације брзо и квалитетно понуде тржишту и да се омогући јавност у раду. Велика шанса за отварање око 1000 нових радних места у општини Лесковац је пројекат формирања слободне индустријске зоне.



Централна прослава поводом Дана Светио Саве

Лесковац је обележио 27. јануар, дан највећег српског просветитеља Светог Саве који се у српском народу традиционално прославља као школска слава. Ове године домаћин славе био је др Јоран Цветановић на централној свечаности у ОШ Светозар Марковић у Лесковцу.

НОВЕ ПРОСТОРИЈЕ ОО СРС ЛЕСКОВАЦ ЗА ВЕЋЕ УСПЕХЕ

У четвртак 02. 02. на Тргу Војске Југославије бр. 17 свечано су отворене нове просторије ОО СРС за Лесковац и Окружног одбора радикала за Јабланички округ.



Чин освећења нових просторија ОО СРС

« И ове године ми славио славу у условима који су веома тешки за наш народ и нашу државу. И ове године пред нама је велика борба за оцштанак , за одржање државе, за одржање нације. Ми, српски радикали, сигурни смо да ћемо у тој борби победити, јер наша вера, наше самоуздање, наша храброст и наша одлучност јачи су од свих изазова, од свих мрачних сила овога света...»

Проф.др Војислав Шешељ



Сечење славског колача у новим просторијама

Квалитетан рад ОО СРС Лесковац у 2005-ој години представљен је на редовној годишњој Скупштини одржаној у сали Народног позоришта Лесковац 4. фебруара. Ово је прилика када се сумирају резултати и покаже снага једне партије, рекао је савезни посланик, председник ОО СРС Лесковац Томислав Љубеновић. Снагу Општинског одбора илустровао је добром организацијом ОО и активностима чланова одбора, износећи чињеницу да се та снага огледа у оствареним резултатима које су активисти СРС постигли на терену.

ОО СРС има 6, 40% анкетираних сигурних гласова. Активисти су присутни свугде, у сваком насељеном месту а укупан број чланова општинског одбора до сада је 7.000 што је потенцијал који гарантује остваривање добрих резултата у наредном периоду. Интересовање за СРС све је веће што показује податак да је само у прошлој години странци приступило 920 нових чланова. Избори за Савет месних заједница још један су показатељ снаге СРС. На овим изборима постигнути су запажени резултати: СРС је прва по броју освојених мандата 182 члана Савета. У другом кругу ових избора резултат је импресиван добијено је 646 гласова за разлику од СНС

који је имао 392 гласа. Овакви успеси су обавезујући за још бољи и квалитетнији рад у предстојећем периоду.

СРС може са поносом да говори о оствареним резултатима именованих лица из редова СРС. У оквиру вршења власти у општини Лесковац Српска радикална странка је прихватила изазов вршења коалиционе власти. То је изузетно одговоран рад из најмање два разлога: први при вршењу власти очувати изворне и статутарне принципе Српске радикалне странке: одговорно, стручно и савесно руководити повереним јавним предузећима и установама. Такође омогућити и другим коалиционим партнерима да на њима својствен начин презентују свој рад а да се коалициони споразум не доведе у питање.

Разбијена је фама да радикали немају квалитетне кадрове способне да прихвате нагомилане проблеме и да исте стручно и савесно реше. Својим коректним односом у раду и руковођењу исказали су пуну и праву демократичност и транспарентност у раду без страначке острашћености. На првом месту нашла се професионална способност, стручни рад, боља организација рада...

Рад, ред, стручност и начин комуникације руководиоца Српске радикалне странке са својим сарадницима, способност да демократским приступом решавању проблема одлика је српских радикала. Руководство Српске радикалне странке константно прати рад именованих руководиоца и задовољно је оним што су постигли.

ЈКП Вучје од 01. јануара почело је да послује самостално. Одлука о оснивању ЈКП Вучје донета је на седници СО Лесковац још 2001. године, док је овај процес осамостаљења завршио упорним радом, изузетним ангажовањем и залагањем, истрајношћу и решеношћу да се задатак оствари, радикал, Новица Живковић, диретор овог предузећа. Самосталним радом ЈКП Вучје ово место ће бити чистије и уређеније. Површине у центру Вучја, у кањону реке Вучјанке и у стамбеном блоку биће уређене на адекватан начин и свакодневно чисте. Квалитетним радом и повећањем степена чистоће и уређености јавних површина Вучје ће вратити стари сјај некадашње туристичке атракције.

Квалитетне манифестације и бројна признања и награде на пољу културе не изостају, у три дома културе где су руководиоци радикали.

Лесковачки културни центар сваким даном оправдава своје име и јесте центар културних догађања. У 2005-ој години директор ЛКЦ дипломирани социолог, Слађана Младеновић, организовала је више од 100 програмских активности, које су биле изузетно посећене. Бројне награде на свим нивоима показују квалитетан рад и резултат су боље организације рада. Културни центар отворен је за све грађане и сва удружења грађана Лесковца и остварују сарадњу са свим установама организацијама, медијима. Директор Слађана Младеновић уложила је велики напор и потрудила се да, након 25. година постојања и рада ЛКЦ уреди ентеријер и омогући да се програмске активности одвијају у бољем амбијенту на задовољство запослених и радост грађана. Ентузијазмом радикала и жељом за улагањем у културу стоји обећање да ће публика у предстојећем периоду уживати у дружењу са познатим уметницима међу којима су: Брана Црнчевић, Ева Рас, Добраца Ерић...

Културне манифестације се нижу и у Вучју где је директор Дома културе Вучје, радикал, дипломирани

агроном, Влада Ђорђевић. Трећа ликовна колонија на Кукавици, на којој је стварало 11 сликара из целе Србије, пети Фестивал дечијих песама на коме су своје стваралаштво приказала деца из 16 основних школа, шести Светосавски ликовни салон где је представљено 32 рада 17 аутора, свакако су значајне манифестације које се морају поменути.

Директор Дома културе у Печењевцу Тихомир Ракић Вељко, Биљана Павловић, иницијатор је и организатор јединствене манифестације Дан кромпира обзиром да се велики број земљорадника Печењевца бави производњом кромпира. Велики број произвођача изложио је примерке кромпира а било је више предавања на тему производња и гајење кромпира. Изложена су јела и специјалитети од кромпира. Покренута је иницијатива да се формира Удружење произвођача кромпира. Овако квалитетан рад директора из редова радикала обећава да ће манифестација тежити да постане традиционална. Свакако треба поменути да се велика пажња посвећује деци на чију радост је организована ликовна колонија на Крилима маште на Власини која окупља децу из свих школа Јабланичког округа. Радови са ове колоније изложени су и представљени јавности крајем 2005-те године.

Редакција Радио Лесковца, чији је главни и одговорни уредник, Светлана Стефановић, из редова СРС, гаји објективно новинарство. Ради што квалитетније производње и реализације радио програма радило се на стварању квалитетнијих услова рада. У том смислу осавремењена је студијска техника, са 11 рачунара, пет штампача, девет дигиталних репортераца олимпус НВ 480. Радио Лесковац тежи да својом организацијом посла, ефикасношћу у раду, објективношћу у информисању, електронском припремом, обрадом и пласирањем информација у етар, буде модеран радио.

Квалитет СРС огледа се у раду и руковођењу оних људи које је изнедрила СРС а који сада врше функције директора јавних и јавно комуналних предузећа, установа у култури, медија.

У 2006-ој години активности српских радикала у Лесковцу биће јоши веће ако се зна да је ово изборна година у нашем граду, обећао је председник радикала Лесковца Томислав Љубеновић.



Др Цветановић, председник ОО СРС за Јабланички округ и координатор СРС за Топлички округ, на величанственој Скупштини ОО СРС за Лесковац, јошједном је изнео став СРС по питању избора да само ако смо компактни и сложни држава може ићи напред. У супротном морамо тражити расписивање избора и на локалном и на републичком нивоу.